¢) Cdch 1 : Theo phuong trinh hod hoc trong bai 17.12* thi 6,02.10%

nguyén tir K tic dung v6i 3,01.10% phan tir Cl, tao ra 6,02.10 phan tir
KCI. Vay kh6i lugng KCI thu duoc 1a 74.5 g.

Cdch 2 : Theo dinh luit bao toan khoi lugng :
Mgc = Mg + Mg, =39+ 35,5=74.5(g)
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Chuong 3

Mol
va tinh toan

hoa hoc

BAI 18 : MOL

18.1. DBap s6 :

-0,6 x 107 hodc 0,IN nguyén tir H.

~ 0,9 x 10° hodc 0,15N phan tit CO,.

- 60 x 10 (6 x 10**) hoac 10N phan ti H,0.
~ 0,06 x 107 (6 x 10*") hoac 0,01N phan tir H,.
— 1,44 x 10> hoac 0,24N nguyén tir Fe.

— 8,64 x 10*° hoac 1,44N nguyén tu C.

18.2. Dap s6 :

a) 0,6 mol nguyén tir O ; 1,8 mol phén tir N5 ; 0,9 mol nguyén tit H ;
1,5 mol phan tu H, ; 0,15 mol phén t O, ; 0,05 mol nguyén tu C.
b) 4 mol phén tir H,0 ; 0,24 mol phan tr CO, ; 0,11 mol phan tir C,H,,0,.

18.3. Khéi lugng cia nhiing luong chiit :
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a) 0,01 mol nguyéntr O co m =16 x 0,01 =0,16 (g).
0,01 mol phan tr O, c6 m =32 x 0,01 = 0,32 (g).
2 mol nguyén tr Cuco m= 64 x 2 =128 (g).

b) 2,25 mol phan tit H,O cé m = 18 x 2,25 = 40,5 (g).
0,15 mol phan tir CO, cé m =44 x 0,15 = 6.6 (g).

c¢) Khéi luong cia 0,05 mol méi chit la :

— My, = 38,5 X 0,05 =2,925 (g).

- my,0= 18 X 0,05 =0,9 (g).



